
 

Номер задания Правильный ответ 

1 3 

2 Монголия 

3 231 

4 3 

5 3 

6 2 

7 Архангельск 

8 321 

9 280 ИЛИ 290 ИЛИ 300 ИЛИ 310 ИЛИ 320 

10 восток 

11 3 

12 1) участок №3 

2) участок находится на крутом склоне 

3) на участке отсутствуют препятствия в 

виде кустарников 

13 9 

14 34 

15 14 

16 4 

17 1 

18 2 

19 321 

20 42 

21 34 

22 2 

23 -3495 

24 34 

25 312 

26 24 

27 Восточная Сибирь 

28 В тексте говорится о рекультивации 

земель 

29 Иркутская область располагается недалеко 

от государственной границы, благодаря 

этому можно успешно экспортировать 

топливо в Китай 

30 Архангельская область 

 


